

# 天气降温急 海鲜涨价猛

4两以上的黄河口大闸蟹每斤从40元涨到60元



市场上,价格上涨的鲜活海产品并未挡住市民的饮食。本报记者张婧婧摄

本报11月6日讯(记者 张婧婧) 6日,记者走访东西城各大水产市场,超市了解到,受近期恶劣天气影响,不少渔船不得不回港避风,同时因季节变化,部分海产品数量开始减少,鲜活的海产品价格出现上涨,而冰冻及养殖品种价格则变动不大。

上午8时,在西城西苑水产批发市场,记者采访了解到,受天气影响,鲜货与冰冻及养殖的海产品价格出现了两重天的景象。从事多年鱼类批发生意的贾女士介绍,鲜货中的鲅鱼从每斤8元一路上涨到12元,鲳鱼则从前几天的13.14元一斤上涨到了20多元。“辫子鱼也在原来价格的基础上上涨了40%,每斤价格高达28元。天气变冷后,鲅鱼游往南方,捕捞很困难。不少鲜货现在货源

稀缺,价格自然涨得厉害。”从商户王女士那里记者还了解到,像养殖类的梭鱼、鲈鱼、黄花鱼,则价格比较稳定,梭鱼还从每斤12元回落到10元一斤,冰冻的刀鱼价格也下跌了近两成。

而在贝类摊点处,老板们均表示无论是本地地产的花蛤、白蛤、海螺还是从外地进的扇贝、海瓜子价格均变动不大。“本地的贝类多是销往海鲜火锅等酒店,市场价格基本统一。”该老板表示,整个水产市场主要以批发为主,酒店生意的好坏直接影响到海鲜的销量。老板说:“再过一个月本地封海后,南方的贝类可能会出现不同程度的上涨。”在水产市场,不少市民和饭店采购人员前来购买,一家海鲜火锅店的采购经理称冬天是火锅行业的旺季,采

购量还是要根据顾客的需求,近期价格影响不大。

记者走访多家商场了解到,虾蟹类价格也出现了小幅上升,原来14块钱一斤的爬虾现在卖到了18元、19元,不足4两的黄河口大闸蟹每斤由上周的近30元涨成现在的40元,4两多的涨幅高达50%。”商户徐先生表示,南方需求量大,部分本地的大闸蟹都运往了南方,本地量少价格自然也抬高了。

记者又走访了多家商场的超市,超市的海鲜主要以冰冻的为主,鲳鱼每斤19.8元、刀鱼每斤7.99元,价格相对市场较低。从一位导购那记者了解到,超市大多趁天冷、海鲜涨价前进货,储存在冷柜里慢慢销售,所以受市场价格影响不大。

## 非机动车道划成停车位

私划单位已被责令整改

本报11月6日讯(记者 吕增霞) “好好的非机动车道,被划成了停车位,紧挨着十字路口,行人和骑自行车的市民很不方便,非常危险。”近日,市民赵先生向本报反映,北一路与西三路交会处的西南方向,一段非机动车道被占,成了停车场,市民出行非常不便。

3日,记者来到该路段,看到一百多米的非机动车道上停满了机动车。很多骑电动车和自行车的市民不得不在机动车道骑行。赵先生说:“有人为了招揽生意

划上了停车位,这是占用公共资源满足自己的利益。市民被挤到了机动车道上,很不安全。”市民张先生说,这样不仅容易造成交通事故,而且还造成了资源的浪费。

为此,记者咨询了东营交警设施科,工作人员说,之前就接到过市民的投诉电话,已经责令私划停车位的单位整改,原先的黄线已经不见了,如再出现乱停现象,交警将对其进行罚款处罚。目前,整改单位正计划在附近修建一个停车场,解决此路段停车难问题。



11月5日晚,仙河镇合唱队在河口区金河会场上演了《长征》。“喜迎十八大河口区职工大合唱”比赛在河口举行,来自河口区油地19支代表队的1722名演员参加了此次比赛。本报记者 郝文杰 摄影报道

## 膝关节骨刺 滑膜炎 老中医有奇方



在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡膝关节疼痛、积水、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,找到他,只需用

他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,连续用药一个月就能逛公园、爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!

专家揭秘:膝关节病主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等顽疾,几种疾病常相伴而生。“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营

养修复功能,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急重症患者24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,2-4个疗程康复,愈后不复发。

研制人提醒:决不做虚假宣传,并承诺诚信治疗,不怕病重,越重效果越好,手术失败者也有康复的希望。最好对比使用前后CT片更能说明问题。

“仙草骨痛贴”为纯中药制剂准字号的膏药,不脏不过敏,专门治疗久治不愈的骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等膝关节病。不管您病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,百发百中。

冬季健康亲情回馈:买20送12,买10送5,买5送2,可退药退款。

骨科热线:0532-81186528  
 专售地址:青岛市威海路226号海尔恒生堂大药房 药到付款

## 助听器成本价赠送

世界最小助听器 完全隐形 市场980元 成本价198元仅限200台



由中华医学会、深圳好一生协办的大型慈善公益活动——“重新回到有声世界暨助听器成本价销售”活动在东营正式拉开帷幕。活动期间市民可以出厂成本领取助听器一台。有需要的市民可提前电话预定。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的50%以上,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助那些听力下降人群重新恢复听力,恢复正常人的生活。

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要几千元,97%以上听障人士无法佩戴一款价格适中、性能优越的助听器,为让山东听力下降人群都能佩戴上一款性能优越、体积小、价格适中的助听器,中华医学会与深圳好一生合作,以成本价采购两款助听器,其中200台助听器直供东营市场。原价980元/台助听器,消费者只需以198元成本价领取!(198元的费用包含产品成本、宣传、物流、仓储、人工费等)除此之外不再收取任何费用!

用!本次后动为纯慈善公益性活动,产品完全成本供应,不赚一分钱利润!

该助听器由深圳好一生独家赞助,采用美国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积小。严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪音、防啸叫、大功率BTE、噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群最佳选择。

郑重提示:活动仅限于听力下降人群。

### 救助内容:

- 1.市民需携带身份证等有效证件,凭证件即可领取助听器一台,现场进行调试。
- 2.时间锁定:11月6号—10号,仅限5天。每天限量50台,请有需要的市民尽快预定。
- 3.活动详情咨询:4006075551



### 助听器领取登记表

姓名	性别	年龄	家庭住址	身份证号	联系电话	数量

注:本次活动有中华医学会耳鼻喉分会组织承办,好一生公司独家赞助。由于采取成本价供货,因此消费者需填写登记表并携带身份证等有效证件前往我市黄河口大药店(西城百货南20米路西)领取。消费者只需承担产品成本、物流、仓储、人工等合计198元的费用,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打4006075551举报投诉!

## 公告

山东省保时通信息网络有限公司东营分公司员工吕雪平、牛婷婷已旷工超过10天,请于11月1日前返岗工作,并补办相关请假手续,逾期不到岗,将依据《山东省保时通信息网络有限公司员工奖惩办法》进行相关处理。

山东省保时通信息网络有限公司  
 东营分公司  
 2012年11月7日

### 挂失声明

刘威力身份证370522197511040436丢失,特此声明。  
 韩坤洁出生医学证明(编号:J371715274)丢失,特此声明。  
 吴佳赫出生医学证明(编号:H370262595)丢失,特此声明。  
 广饶双兰老粗布有限公司(企业法人营业执照)(正副本)丢失,注册号:3705232801348;特此声明。

### 土地转让

转让董集工贸园(中凯驾校对面)工业用地12亩。  
 联系人:刘先生  
 联系电话:15552783333

**新车出售** 东风本田思域新车一部, 4S店提车。非诚勿扰。13954626651

**广告热线:0546-8327067**